Нил Бондаренко
Cегодня я студент Колледжа информационных технологий. Как, наверное, и многим подросткам, мне порой хочется скорее повзрослеть, понять, что такое работа, профессионализм, ответственность. Особенно хотелось бы увидеть изнутри, как функционирует крупная организация, бизнес которой нацелен не только на получение прибыли, но и имеет какую-то социальную значимость. 
Моя мама работает в филиале ОАО «Ленэнерго» «Кабельная сеть» инженером службы технического надзора. Недавно она рассказала, что есть такое движение как трудовые отряды школьников (ТОШ), в частности ТОШ будет создан в «Кабельной сети» этим летом. Я с энтузиазмом воспринял предложение получить опыт работы в большой известной компании, а тем более энергетического профиля. Ведь это не только возможность провести лето с пользой, заработать, познакомиться с новыми людьми, но и ощутить себя причастным к энергоснабжению города, примерить на себя гордое и почетное звание «энергетик».
Я считаю, что за энергетикой будущее. Ведь это именно та сфера, в которой сочетаются опыт и самые современные технологии. Энергетика это не только техника, но и люди, которые за ней стоят. Одним из них я надеюсь со временем стать. Первые шаги для этого я уже сделал. Каждый раз, зажигая свет, я смогу с улыбкой подумать о тех, с кем я познакомился в «Кабельной сети» и благодаря кому обеспечивается комфортная жизнь петербуржцев. После окончания колледжа я хочу снова прийти в Ленэнерго, но уже не  просто участником отряда или стажером, а сотрудником. 

