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Энергетика – мое призвание
Я хочу рассказать свою историю прихода в энергетику. С самого детства меня увлекали разного рода электрические приборы и приспособления. Пытался конструировать и собирать разные предметы, представляя, что это некие энергетические приборы, преобразующие энергию. В связи с этим имелись печальные последствия, часто выбивало в доме пробки, оставляя подъезд без электричества.
После окончания школы, по твердо принятому решению поступил в Энергетический техникум на специальность «Электроснабжение». Позже служил в армии, одновременно задумываясь куда идти работать, ведь интересовала только энергетика. Решил, что когда-нибудь обязательно стану работать в «Ленэнерго». Так и произошло.
Некоторое время проработав в сетевой компании, набравшись опыта, я перешел в «Ленэнерго», компанию с большими традициями и обширной сферой деятельности. В данный момент моя главная задача как руководителя  диспетчерской службы Ломоносовского района электрических сетей, заключается в бесперебойном электроснабжении потребителей. Мы оперативно реагируем на все происшествия, организуем устранение неисправностей. Любая нештатная ситуация мотивирует продолжать свое развитие, ведь именно здесь проявляется, чего на самом деле стоит специалист. За организацию  ликвидации последствий стихийных бедствий, технологических нарушений я был награжден «Почетной грамотой» в ноябре 2013 года. 
Понимая важность и опасность электричества, я с большим удовольствием провожу уроки безопасности в школах, рассказывая ребятам об энергетике. Отрадно видеть неподдельный интерес ребят к этой теме. 
Я рад, что в нашей службе сплочённый коллектив, сложилась действительно хорошая команда специалистов. Я увлечен своей работой, которая позволяет развивать профессиональные навыки, получать новые знания и уникальный опыт. И именно в «Ленэнерго» планирую сделать успешную карьеру.
